

6 Terroristas Mueren en un Enfrentamiento

Seis terroristas y un patrullero resultaron muertos en el cantón Las Rosas, de San Sebastián, informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

También salió herido otro patrullero, cuando se enfrentaron a los subversivos que merodeaban por el lugar. A los muertos se les decomisó un fusil M-16, dos revólveres calibre 38 y 100 cartuchos 5.56 mm.

Agregan que un grupo de extremistas quemó un camión propiedad de Víctor Manuel Hernández. El suceso ocurrió en el caserío y cantón El Coyal, de San Ildefonso.

Un grupo de terroristas asaltó la finca La Paz, en el cantón Las Flores, La Libertad. Robaron 18 mil

colones, según informa COPREFA.

También dice que los subversivos asesinaron a Oliver Osorio Cabrera, en la carretera entre Metapán y Santa Rosa Guachilipin, en el cantón Capulín.

Elementos terroristas incendiaron el bus placazo

P-73408, de la empresa "Santiguena", que hace recorrido de San Miguel a Santiago de María. El hecho ocurrió a la altura de la finca La Perla, de Tecapán.

En Santa Ana, varios

—Favor pase a la página 15.

A la Urbanización Loma Linda no Llega Cartero

A la Urbanización Loma Linda, situada cerca del Reparto Los Héroes y Estadio Cuscatlán, no llega el cartero, según afirma el Dr. Salvador Iraheta Romero, vecino de ese sector. Asegura además que ha estado gestionando ese servicio postal desde hace varios meses.

A raíz de una solicitud presentada a la Dirección General de Correos por el Dr. Iraheta, en nombre y representación de todos los residentes de esa nueva colonia, en la que se pedía el servicio del cartero, ha tenido por contestación — según dice — "que tendrían que gestionar el nombramiento de carteros para crear nuevos radios de reparto de correspondencia", mientras la solicitud se colocaba en el sitio donde se hallan otras olvidadas.

El Dr. Iraheta cree que para buscarle solución a una solicitud como la suya, no se necesita de un estudio, sino de tener conciencia de lo que se está haciendo y a su vez, deseo de darle solución a las cosas, empleando — dice — recursos disponibles de los cuales se pueden hacer uso siempre y cuando redunden en favor de la comunidad.

—Favor pase a la página 11

Carnaval de La Amistad en Valle Nuevo N° Dos

"La Amistad" es el nombre del carnaval que se efectuará en la Urbanización Valle Nuevo No. 2, al sur de la colonia Santa Lucía, el 31 de este mes, a partir de las nueve de la noche.

El baile es organizado por un grupo de señoras que buscan sano entretenimiento para la juventud, mayor acercamiento y, lógicamente, incluyen a los padres de familia. La actividad la vienen realizando desde hace algunos años, con buen éxito.

La señora Maribel González Solano, Presidenta del Comité Organizador

declara que este año los menores de doce años serán objeto de un agasajo con quebras de pinatas, reparto de golosinas y recuerdos. A partir de las nueve de la noche comenzará el festival en la calle principal de la urbanización, por lo que espera la espontánea cooperación de todos los vecinos de ese sector en el sentido de que coloquen focos, reflectores u otros equipos a fin de poder alumbrar toda la vía.

Recompensa de 2 Mil Dólares por Niño Perdido

SANTA ANA.—Donis Orlando Gallardo Quintanilla, de un año cinco meses, desapareció el 3 de octubre. Sus padres, que residen en Los Angeles, California, Estados Unidos, ofrecen como recompensa dos mil dólares a la persona que dé informes del paradero del menor. "El dinero está depositado en la Embajada Americana", dijeron.

Donis Orlando tiene el pelo claro, ojos café, piel blanca. En el Tablero Informativo de la alcaldía municipal se ha colocado el informe al respecto lo mismo que una fotografía del niño.

Señala a la vez el informe, que Donis se extravió en circunstancias aún no aclaradas, de las inmediaciones de la Iglesia Catedral cuando había sido llevado a pasear por una doméstica.

"En la Embajada Americana se podrán proporcionar los datos sobre Donis Orlando. Confiamos en Dios en que tarde o temprano hemos de encontrarlo...", dicen los angustiados padres.



MUERE. Coatepeque.— **Profesor Luis Mónicoz, de 40 años, fue lesionado por ladrones que lo asaltaron en San Salvador y murió días después. Era corresponsal de Diario Latino en esta ciudad.**



LA BUSCAN. (Santa Ana).— **Gladys Emilina García Castro, ha sido denunciada en Migración y Embajada Americana, por apropiación indebida de tres mil colones en conocida persona de esta ciudad.**



ULTIMADO. (Santa Ana).— **A balazos murió Miguel Ángel Antonio Orantes, de 23 años. Transitaba por la Plazuela Colón cuando fue sorprendidamente atacado por un desconocido.**



ASESINADO. (Santa Ana).— **Oscar Orlando Morán Góchez, 21 años, encontrado sin vida pendiente de un balcón. Era vendedor de periódicos y se cree que el móvil fue el robo.**



CON EL AÑO SOCIAL.— Diputados y miembros del Departamento Técnico de la Asamblea Constituyente, estudian un proyecto de decreto por medio del cual se dispensa el año social en las carreras que no lo tienen reglamentado, como requisito de graduación. En su orden, Drs. Armando Pineda, Rafael Morán Castañeda, Manuel Mártir Noguera, Attilio Castro Salazar y Luis Nelson Segovia. El decreto fue aprobado por el pleno.

Celebran Fiesta a Favor de Ciudad de Suchitoto

Con un colorido festival que resenará las tradicionales fiestas patronales de Suchitoto en San Salvador, celebrarán los suchitotenses que residen en la capital las festividades en honor de Santa Lucía, Patrona de la Ciudad Flor, ahora llamada Ciudad Mártir. El festival tendrá lugar el 11 de diciembre a partir de las 9 de la noche e incluye cena, música de marimba, tros, alborada y sorpresivos.

Manifiestan los organizadores que lo que se pretende con el Festival es conmemorar un poco el grato ambiente de las fiestas que antaño se celebraban en Suchitoto y que la violencia ha truncado por el momento. Nos es

Cajas Telefónicas son Dinamitadas en S. Ana

SANTA ANA.— La tranquilidad que venía viviendo desde hacía varias semanas esta ciudad, se vio sorprendentemente interrumpida el lunes 6 a las seis y treinta y cinco minutos de la tarde, al estallar una bomba en la caja telefónica de la 9ª calle poniente y avenida Independencia sur. Segundos después, se escuchó una segunda explosión en otra caja telefónica en 3ª calle oriente y 5ª avenida sur, a dos cuadras del edificio de ANTEL.

Afortunadamente, no se reportaron daños personales.

Las vitrinas que estaban en la 9ª calle, de "Ópticas S.A. Servidora", de don Jorge Ramón Colomé, fueron destruidas lo mismo que ventanas de casas vecinas. Lo mismo ocurrió con las viviendas de la otra dirección. Testigos dijeron que los responsables eran varios sujetos que portaban armas cortas y se cubrían los rostros con pañuelos.

La ciudadanía ha censurado acremente esta acción vandálica.

SANTA ANA.— En el final de la 21ª calle oriente y

casí imposible llegar a Suchitoto —dijeron— y por ello deseamos levantar su recuerdo entre músicas y festejos que nos fueron familiares y queridos y que llevan además la intención de reunir fondos para dar ayuda a las personas que,

aún quedan allá y que pasan por duras pruebas y dificultades.

Entusiastas suchitotenses preparan sorpresivos artísticos que de seguro harán gozar a los concu-

—Favor pase a la página 15.

Siguen Abusos Contra Salvadoreños en México

Profundo resentimiento contra las autoridades migratorias y la Policía Federal de Caminos de México, externa el señor Oscar Ernesto López M., recién venido de un viaje turístico.

Denuncia que solamente los salvadoreños sufren los atentados de aquellas autoridades, que pre-

sionan a los viajeros a entregar diversas cantidades de dinero por transitar por sus pais.

Declara el denunciante que al entrar a territorio mexicano, en la línea fronteriza, les son exigidos a todos los salvadoreños tres pagos extras, uno de 50 dólares por persona en la Oficina de Migración, otro por 60 dólares en Aduana y finalmente otros 60 dólares en la Oficina Judicial Federal.

Dice que aproximadamente una hora después, ya en la carretera mexicana, el autobús "Cristóbal Colón" se detiene en una caseta migratoria y allí se les cobra 20 dólares por persona, sólo a los salvadoreños, recalca.

Luego dice que es increíble, pero cierto, el que

—Favor pase a la página 9

La Muerte de 2 Mujeres Investiga Juez de Turno

La muerte de dos mujeres investiga el Juzgado 7º de Paz de San Salvador, según informes en ese tribunal.

El primer hecho se conoció el sábado como a las 6 de la tarde, en la Policía de Salvadoreña, cuando fue reconocido el cadáver de la señora María Lidia Linares Díaz, de 47 años, propietaria de la abarrotería "El Torito" (antes "La Vaquita"), situado en el Paseo Independencia.

Testigos del hecho dijeron que un sujeto irrumpió en el negocio como a las dos de la tarde y después de oírse un disparo, salió corriendo y abordó el taxi óvalo 925.

Otro testigo dijo que, de

acuerdo con las descripciones que hicieron del sujeto que huyó, se trata del mismo individuo que una noche antes estuvo ebrio en el negocio e hizo unos reclamos.

En cuanto a la otra muerte, en las investigaciones judiciales se supo que se trata de Maritza del Carmen Vázquez Funes, de 20 años, quien trabajaba en una casa de citas en 57 Avenida Sur y avenida Olímpica. Una compañera de pieza de la ahora occisa dijo a las autoridades que ésta se hacía llamar Mirna Maritza Andrade. Afirmó que desde el jueves 2 en la noche que Maritza salió de

—Favor pase a la página 9